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Ο Μητροπολίτης Θεόκλητος επιθεώρησε τα υπό 
εξέλιξη έργα στην Ουρανούπολη και την Ιερισσό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Την Τρίτη, 10 Μαρτίου 2026, το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιερισσού κ. Θεόκλητος, έχοντας μαζί του τους 
Αρχιμ. π. Δωρόθεο Ζέρβα, Πρωτοσύγκελλο και Ιεροκήρυκα και 
π. Νικόδημο Κωτινούδη, συνεργάτη του στα εν Αρναία Γραφεία 
της Ιεράς Μητροπόλεως, επισκέφθηκε αρχικώς και επιθεώρησε 
τις εργασίες αναπλάσεως του εξωνάρθηκος και του κάτωθεν 
αυτού χώρου της Ενορίας Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Ουρανουπόλεως.

Να σημειωθεί ότι ο παλαιός ξύλινος εξωνάρθηκας, η κάτωθεν αυτού υποδομή και η 
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κλίμακα που οδηγούσε στον Ιερό Ναό κατεδαφίστηκαν και, συν Θεώ, από την 
επόμενη εβδομάδα θα εκκινήσουν οι εργασίες ανεγέρσεως του τσιμέντινου 
κελύφους της νέας προσθήκης, που σκοπό έχει την αναβάθμιση της αισθητικής 
όψεως του Ιερού Ναού και της λειτουργικότητος του νέου υπό κατασκευήν 
κτίσματος της Ενορίας.

Σκοπός του Προϊσταμένου του Ιερού Ναού Αιδ. π. Γεωργίου Κυριάκου και του 
Εκκλησιαστικού του Συμβουλίου, με ευλογία και υπόδειξη του Ποιμενάρχου, είναι 
ότι πέραν του νέου εξωνάρθηκος και κάτωθεν αυτού θα δημιουργηθεί άνετος 
χώρος διδασκαλίας και κατηχήσεως των νέων βλαστών της Ενορίας, 
Εξομολογητήριο και κοινόχρηστοι χώροι για την εξυπηρέτηση του Χριστεπωνύμου 
Πληρώματος. Προς το παρόν οι εργασίες βαίνουν καλώς.

Μετά την Ουρανούπολη, ικανοποιημένος ο Σεβασμιώτατος με τη Συνοδεία του, 
επεσκέφθη τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Ιερισσού για να επιβλέψει σε ποιο στάδιο 
βρίσκεται η εξέλιξη της ιστορήσεως του Ιερού Ναού, που βαίνει προς την 
ολοκλήρωσή της. Ακάματος εργάτης ο Αιδ. Πρωτ. π. Ιωάννης Κοτσέα και οι 
Συνεργάτες του και φυσικά ο Αγιογραφικός Οίκος των “ΒΛΑΧΩΝ” εκ Νιγρίτης 
Σερρών, με επικεφαλής τον κ. Εμμανουήλ Βλάχο και τη πενταμελή ομάδα του, που 
όντως αναδεικνύουν με τον παραδοσιακό βυζαντινό τρόπο και μέθοδο τον 
περικαλλή αυτόν Ναό. Πέραν της Αγιογραφήσεως συντελούνται εργασίες στην 
κεραμοσκεπή του τρουλλαίου αυτού Ναού προς αποκατάσταση των ζημιών που ο 
χρόνος και η αρμύρα της θάλασσας έχουν επιφέρει στον φέροντα οργανισμό του 
Παλλαδίου αυτού.

“Να παρακαλέσουμε τους Αγίους Θεοστέπτους Βασιλείς και Ισαποστόλους 
Κωνσταντίνο και Ελένη και τον Προστάτη των ναυτικών και φιλόλαο Αρχιεπίσκοπο 
των Μυρέων Άγιο Νικόλαο να σταθούν Προστάτες και Αρωγοί στα Εκκλησιαστικά 
Συμβούλια και των δύο Ενοριών και να φωτίσουν τον Λαό του Θεού, ώστε τα 
αναλαμβανόμενα και υπό εξέλιξη έργα να βρουν το αίσιο πέρας τους!” καταλήγει 
η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως.
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